ОТЗЫВ

научного руководителя

о Крыловой Наталье Валерьевне, выполнившей диссертацию на тему «Информационно-публицистическая и редакторская деятельность писателей-журналистов в современных медиареалиях (на примере творчества Захара Прилепина и Юрия Полякова)», представленную на соискание ученой степени кандидата филологических наук по научной специальности 10.01.10 - Журналистика (филологические науки)

Крылова Наталья Валерьевна может быть аттестована как опытный филолог с достаточным стажем преподавания и с очевидным желанием работати в пограничных сферах нашей науки на стыке журналистики и литературоведения теории и истории журналистики.

Успешно окончив факультет русского языка и литературы Армавирской педагогической академии, H.B. Крылова поступила государственной аспирантуру Московского государственного института культуры и начала исследовать сложную сферу взаимодействия в современном медиапространство различных субъектов-коммуникантов. В термине «писатель-журналист» (главная теоретическая проблема ее кандидатской диссертации) отразилось стремление автора зафиксировать актуальную тенденцию современности, усиление роли и значимости нового субъекта информационного пространства. В исследовании поднимаются важнейшие для современного перегруженного информацией общества вопросы подлинного качества журналистики, возрождения доверия в СМИ в ситуации политической, экономической, социальной, культурной турбулентности. В эпоху, когда каждый пользователь новых медиа считает себя журналистом, а читатель/зритель особенно искушен и разборчив, решени проблемы качественного контента, новых/старых подходов к его созданию трансформации медиареальности под влиянием различных факторов и, прежд всего, активного появления в ней новых коммуникантов, поднимаемой в исследовании Натальи Валерьевны, мыслится чрезвычайно своевременным и остро актуальным.

Более пяти лет и по настоящее время Наталья Валерьевна является сначала кафедры журналистики старшим преподавателем затем преподавателем, Московского государственного института культуры, преподает различные журналистские дисциплины и предметы гуманитарного цикла. Никогда не отказываясь от общественной нагрузки, всегда стремясь к новым научным достижениям, Н.В. Крылова зарекомендовала себя высоким профессионалом и надежным партнером в рамках самых динамичных вузовских процессов - и учебных, и научных (член совета молодых ученых), и воспитательных (куратор является много лет Кроме того, она групп). государственной приемной комиссии в вуз, секретарем государственной комиссии, ведет большую профориентационную работу аттестационной трудится на подготовительных курсах, вдохновляя наших абитуриентов. Наталья Валерьевна уже давно фактически профессионально созрела для руководства научными проектами студентов (выпускными квалификационными работами курсовыми работами), для чего формально необходима кандидатская степень.

К работе над кандидатской диссертацией Наталья Валерьевна приступила сразу при поступлении в аспирантуру, при выборе темы сумев объединить свог глубокие литературные познания и журналистские интересы. Она педантично в систематически упорно работала, перфекционистски пыталась докопаться досути любого вопроса, оттачивала свой текст, оперативно реагируя как н последние новации в области науки, так и на замечания научного руководителя Этот текст она постоянно дополняла и редактировала, видимо, стремясь достич совершенства. Возможно, в этом есть и влияние одной из основных дисциплин которые преподает Наталья Валерьевна — «Стилистика и литературно редактирование».

Сейчас Наталья Валерьевна продолжает работать на кафедре журналистик факультета медиакоммуникаций и аудиовизуальных искусств Московског

государственного института культуры, она включена в самые важные кафедральные и факультетские дела и способна качественно их выполнять. Выход Н.В. Крыловой на защиту кандидатской диссертации представляется логичной кульминацией ее большой вузовской работы.

Заведующий кафедрой журналистики Московского государственного института культуры, доктор филологических наук, профессор

Е.Ю.Коломийцева

Контактная информация: Елена Юрьевна Коломийцева федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Московский государственный институт культуры»; адрес места нахождения: 141406, г. Химки, ул. Библиотечная, д. 7;

телефон: +7 (495) 570-04-77;

адрес электронной почты: mgikpr@mgik.org;

официальный сайт в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»: http://www.mgik.org/.

